






Описание бомбера от @zolotoy_klubochek_en


Пряжа 🧶: #gazzalcashmira
Color: 52-Lot:499830
Состав: 💯% шерсть
Количество мотков: 7
Спицы: N6 🥢
Размер: XS, S
Связан в 2 нити 🔀
⠀

❗️Описание этапов и схемы:
⠀

1.Набрать 132 п., поставить маркеры, выделив планку с каждой стороны по 8 п.
Они вязаться в лицевом ряду полой резинкой, в в изнаночном все петли
провязываем на протяжении всего изделия.
Вяжем 10 р. резинкой 1x1. В 5 р. делаем петельку для пуговицы (провязываем 4
п. полочки и поворачиваем вязание, провязываем 2 р., делаем 3 накида,
протягиваем 1 накид через петлю и вяжем до конца изделия 1 раз поворотным
рядом, перекидывая накид на крайнюю петлю), далее ещё две петли через 34 р.



каждую.
2.Провязав резинку, вяжем до конца изделия патентной резинкой (1-й ряд все
изнаночные петли снимаются с накидом, а лицевые провязываются, 2-ой ряд:
все лицевые петли провязываем с накидом, а изнаночные по рисунку.
3.Через 72 р. от начала изделия начинаем убавки горловины крайней лицевой
петле перед планкой. Делаем убавки в каждом 12 р. 6 раз.
4.Через 24 р. после первой убавки вяжем 24 р. и переходим на раздельное
вязание спинки и полочек, формируя пройму. Высота проймы - 48 р.
5.Делим спинку на 3 части в соответствии с количеством петель полочек после
убавок (по 17 п.) и делаем плечевой шов трикотажным способом.
6.Планку продолжаем вязать ещё 16 р. (По схеме, фото 2 карусели) и
пришиваем её к оставшимся петлям спинки (36 п.)


👕Рукав вяжем снизу.
▶️Набираем 36 п. и вяжем 10 р. Резинкой 1x1, далее патентной резинкой, в 14
р. От начала рукава делаем первые прибавки в ряду. Из 1 лицевой петли
провязываем лицевую, накид и ещё одну лицевую петлю, затем по рисунку
одну изнаночную снимаем с накидом, одну лицевую, одну изнаночную снимаем
с накидок, а далее аналогичная вторая прибавка ряда - из 1 лицевой провязать
лицевую петлю, накид и ещё одну лицевую, далее по рисунку патентной



резинки. В одном ряду всего 2 прибавки. Отметить ряд с прибавками и
повторять прибавки в каждом 14 ряду 6 раз.
▶️После последней прибавки вяжем 45 рядов и пришиваем рукав к пройме.
🚩Далее ВТО, пришиваем фурнитуру и всё готово!!! 🙌🏻🤗

>> СМОТРЕТЬ БОЛЬШЕ СХЕМ ВЯЗАНИЯ<<

https://knittly.art/

